



## **KÖNYVVIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY**

### ***Ajka Város Képviselő-testülete részére, Ajka Város 2013. évi költségvetéséről szóló rendeletervezet felülvizsgálatáról***

Elvégeztük *Ajka Város Önkormányzata* 2013. február 7-i keltezéssel a Képviselő-testület 2013. február 13-i ülésére előterjesztett 2013. évi költségvetési rendeletervezetének – melyben a bevételek és kiadások tervezett összege egyezően 5.099.952 ezer Ft – vizsgálatát.

A költségvetési rendeletervezet elkészítése az önkormányzat feladata volt. A könyvvizsgálat feladata a költségvetési rendeletervezet véleményezése, értékadatok egyezőségének vizsgálata, valamint annak megítélése, hogy a rendeletervezet *az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény*, valamint *az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) kormányrendelet* előírásai alapján került-e összeállításra.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok alapján hajtottuk végre. A Standardok értelmében az éves költségvetés véleményezése során meg kell győződnünk arról, hogy az éves költségvetési rendeletervezet nem tartalmaz jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket, kiadási és bevételi előirányzatai biztosítják a költségvetés egyensúlyát. A könyvvizsgálat magában foglalja a tervezett előirányzatokat megalapozó számítások vizsgálatát is. Ezen túl a vizsgálat tartalmazza az éves költségvetés átfogó bemutatásának értékelését.

Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói vélemény kialakításához és a testületi döntés megalapozásához.

Az *Önkormányzat* által elkészített és általunk felülvizsgált költségvetési rendeletervezet a soron következő testületi ülésre készült a testület tájékoztatása céljából, és nem tartalmazza a testületi ülésen meghozandó döntések esetleges hatásait.

Véleményünk szerint *Ajka Város Önkormányzat* 2013. évi költségvetési rendeletervezete összhangban van a jogszabályi előírásokkal, nem jutott a tudomásomra olyan lényeges információ, amely a bevételi és kiadási előirányzatok megalapozottságát megkérdőjelezné.

***A rendeletervezet rendeletalkotásra alkalmas.***

Veszprém, 2013. február 12.